
13ª Sessão Ordinária 

de 06 de julho de 2021.  

 

Aos seis dias do mês de julho de dois mil e vinte e um, às dezoito horas, no 

Plenário Benedicto Aparecido Passoni, no edifício da Câmara Municipal, 

nesta cidade de Divinolândia, Estado de São Paulo, sob a presidência do 

Senhor Dirceu José Silva Junior, reuniram-se os vereadores (as) senhores 

(as): Diego Felipe Borges, Ederson Luis Trevizan, Jaqueline Lúcia Grespan 

Martins, Leonardo Felipe Tezolin Correa, Marco Antônio Coelho, Maria 

Luisa Morgado Gussão e Mario Luis Tesolin e Silas Ferreira Filho. Havendo 

número legal com o comparecimento de nove representantes, o Senhor 

Presidente declarou aberta a sessão. Logo em seguida, procedeu-se á 

execução do Hino Nacional.  Solicitou que se procedesse à leitura das atas 

anteriores. A vereadora Maria Luisa Morgado Gussão solicitou à Mesa, 

ouvido o Plenário que fosse dispensada a leitura das atas. Consultado o 

Plenário, a aludida solicitação foi aprovada por unanimidade. As respectivas 

discussões e votações encontram-se na íntegra na Galeria de Vídeo no site 

da Câmara Municipal de Divinolândia. Do Expediente constou o seguinte: 

Moção nº 09/2021 de 01/07/2021 de autoria do vereador Ederson Luis 

Trevizan, subscrito pelos vereadores Leonardo Felipe Tezolin Correa e 

Mario Luis Tesolin – “Moção de Aplauso á equipe da saúde responsável pela 

vacinação contra a COVID – 19 em nosso município”. Oficie-se. Moção nº 

10/2021 de 01/07/2021 de autoria do vereador Leonardo Felipe Tezolin 

Correa, subscrito pelos vereadores Ederson Luis Trevizan e Mario Luis 

Tesolin – “Moção de Aplauso á Sra. Maria Aparecida de Souza Limonge”. 

Oficie-se. Requerimento 69/2021 de 15/06/2021 de autoria do vereador 

Ederson Luis Trevizan, subscrito pelos vereadores Mario Luis Tesolin e 

Leonardo Felipe Tezolin Correa que “Requer do Poder Executivo 

informações sobre a indicação nº 13/2021 que pede a limpeza do Rio do 

Peixe”. Oficie-se. Requerimento nº 70/2021 de 15/06/2021 de autoria do 

vereador Marco Antônio Coelho, subscrito pelas vereadoras Maria Luisa 

Morgado Gussão e Jaqueline Lúcia Grespan Martins e vereadores Silas 

Ferreira Filho, Diego Felipe Borge e Dirceu José Silva Junior que “Requer 

do Poder Executivo, informações sobre a limpeza do rio do Bairro 

Campestrinho”. Oficie-se. Requerimento nº 71/2021 de 25/06/2021 de 

autoria do vereador Diego Felipe Borges, subscrito pelas vereadoras 

Jaqueline Lúcia Grespan Martins e Maria Luisa Morgado Gussão e 

vereadores Dirceu José Silva Junior, Silas Ferreira Filho e Marco Antônio 



Coelho que “Requer do Poder Executivo informações sobre o convênio de 

trânsito com a Polícia Militar”. Oficie-se. Requerimento 72/2021 de 

25/06/2021 de autoria do vereador Diego Felipe Borges, subscrito pelas 

vereadoras Jaqueline Lúcia Grespan Martins e Maria Luisa Morgado Gussão 

e vereadores Dirceu José Silva Junior, Silas Ferreira Filho e Marco Antônio 

Coelho que “Requer do Poder Executivo informações sobre a renovação do 

Plano Diretor de Turismo”. Oficie-se. Requerimento 73/2021 de 

29/06/2021 de autoria do vereador Diego Felipe Borges, subscrito pelas 

vereadoras Jaqueline Lúcia Grespan Martins e Maria Luisa Morgado Gussão 

e vereadores Dirceu José Silva Junior, Silas Ferreira Filho e Marco Antônio 

Coelho que “Requer do Poder Executivo informações sobre o porquê do não 

cumprimento da Lei 2348/2020”. Oficie-se. Requerimento nº 74/2021 de 

29/06/2021 de autoria da vereadora Jaqueline Lúcia Grespan Martins, 

subscrito pela vereadora Maria Luisa Morgado Gussão e Vereadores Silas 

Ferreira Filho, Marco Antônio Coelho, Diego Felipe Borges e Dirceu José 

Silva Junior que “Requer Voto de Pesar pelo falecimento do Sr. Paulo 

Donizete Benassi”. Oficie-se. Requerimento 75/2021 de 30/06/2021 de 

autoria do vereador Mario Luis Tesolin, subscrito pelos vereadores Ederson 

Luis Trevizan e Leonardo Felipe Tezolin Correa que “Requer informações 

do Instituto de Previdência do Município de Divinolândia”. Oficie-se. 

Requerimento nº 76/2021 de 30/06/2021 de autoria do vereador Mario Luis 

Tesolin, subscrito pelos vereadores Ederson Luis Trevizan e Leonardo 

Felipe Tezolin Correa que “Requer do Poder Executivo, informações sobre 

as providências tomadas quanto a indicação 35/2021”. Requerimento nº 

77/2021 de 01/07/2021 de autoria do vereador Leonardo Felipe Tezolin 

Correa, subscrito pelo vereador Mario Luis Tesolin e Ederson Luis Trevizan 

que “Requer do Poder Executivo, informações sobre as providências 

tomadas quanto a indicação 11/2021”. Oficie-se. Requerimento nº 78/2021 

de 01/07/2021 de autoria do vereador Leonardo Felipe Tezolin Correa, 

subscrito pelos vereadores Mario Luis Tesolin e Ederson Luis Trevizan que 

“Requer do Poder Executivo, informações sobre o déficit autorial do 

Instituto de Previdência dos últimos dez anos”. Oficie-se. Requerimento nº 

79/2021 de 01/07/2021 de autoria do vereador Diego Felipe Borges, 

subscrito pelas vereadoras Jaqueline Lúcia Grespan Martins e Maria Luisa 

Morgado Gussão e vereadores Dirceu José Silva Junior, Silas Ferreira Filho 

e Marco Antônio Coelho que “Requer do Poder Executivo informações sobre 

a realização da Campanha do Agasalho por parte do Fundo Social de 



Solidariedade”. Oficie-se. Indicação nº 200/2021 de 30/06/2021 do 

vereador Mario Luis Tesolin, subscrito pelos vereadores Ederson Luis 

Trevizan e Leonardo Felipe Tezolin Correa que "Sugere ao Chefe do 

Executivo, reforma e pintura do CMAIS”. Oficie-se. Indicação nº 201/2021 

de 30/06/2021 de autoria do vereador Mario Luis Tesolin, subscrito pelos 

vereadores Ederson Luis Trevizan e Leonardo Felipe Tezolin Correa que 

"Sugere ao Chefe do Executivo, conserto da grade de proteção no 

cruzamento da Rua XV de Novembro com as Campos Salles”. Oficie-se. 

Indicação nº 202/2021 de autoria do vereador Leonardo Felipe Tezolin 

Correa, subscrito pelos vereadores Ederson Luis Trevizan e Mario Luis 

Tesolin que "Sugere ao Chefe do Executivo, que avalie a possibilidade de 

levar a vacinação contra COVID – 19 para os Bairros Ribeirão do Santo 

Antônio e Campestrinho”. Oficie-se. Indicação nº 203/2021 de 01/07/2021 

de autoria do vereador Leonardo Felipe Tezolin Correa, subscrito pelos 

vereadores Ederson Luis Trevizan e Mario Luis Tesolin que "Sugere ao 

Chefe do Executivo, que proceda a troca de lâmpadas do Bairro Nova 

Divinolândia por lâmpadas de led”. Oficie-se. Indicação nº 204/2021 de 

01/07/2021 de autoria do vereador Leonardo Felipe Tezolin Correa, 

subscrito pelos vereadores Ederson Luis Trevizan e Mario Luis Tesolin que 

"Sugere ao Chefe do Executivo, que proceda a manutenção da estrada rural 

próximo ao antigo Restaurante Toa Toa que liga o município á propriedades 

particulares”. Oficie-se. Indicação nº 205/2021 de 01/07/2021 de autoria do 

vereador Diego Felipe Borges , subscrito pelas vereadoras Jaqueline Lúcia 

Grespan Martins e Maria Luisa Morgado Gussão e vereadores Silas Ferreira 

Filho, Mc e Dirceu José Silva Junior que "Sugere ao Chefe do Executivo, 

que faça pedidos de abertura de mais canais televisivos para nossa cidade”. 

Oficie-se. Com pareceres favoráveis das comissões a que foram distribuídos, 

balancete do mês de Abril – exercício 2021 – do Poder Executivo (com 

ressalvas) e balancete do mês de Maio – exercício 2021 – do Poder 

Legislativo.  Ciente. Arquive-se. Correspondência recebida pelo 

Legislativo. Ciente. Arquive-se. A seguir, o Senhor Presidente comunicou 

aos edis que o balancete do mês de maio – exercício 2021 – do Poder 

Executivo está à disposição para devida apreciação. Ás Comissões de 

Justiça, Redação, Cultura e Recreação, Finanças e Orçamento. Em 

discussão, Moção nº 09/2021.  O vereador Ederson Luis Trevizan disse 

tratar-se de moção de aplauso á equipe de vacinação do COVID-19 em nosso 

município, onde esse se destacou em 1° lugar como o município que mais se 



vacinou. Agradeceu as enfermeiras Juliana Ferreira e auxiliares Silvia 

Mengali, Eliana Ramos e Eliana Almeida estendendo a todos os funcionários 

que estão colaborando para que seja feito esse trabalho. Parabenizou aos 

funcionários pelo efetivo trabalho que está se destacando. O vereador 

Leonardo Felipe Tezolin Correa parabenizou a equipe do Posto de Saúde que 

tem feito um trabalho muito bem feito. Disse da importância de estarmos em 

1° lugar no ranking regional de vacinação. O vereador Diego Felipe Borges 

manifestou seu carinho e apreço pelo pessoal da saúde, destacando o 

excelente trabalho, tendo 64% da população vacinada com a 1ª dose. 

Parabenizou aos colegas pela moção. Não havendo mais oradores, o Senhor 

Presidente colocou a moção em votação. Colocada em votação, foi aprovada 

por unanimidade. Em discussão, Moção n° 10/2021. O vereador Leonardo 

Felipe Tezolin Correa parabenizou à Sra. Maria que ficou à frente do Setor 

de Saúde por um pouco mais de 6 anos, fazendo um trabalho muito 

importante. Comentou a idealização de grandes projetos, sendo um deles o 

SAMU. Disse da importância de reconhecer pessoas que lutam pelo bem 

comum da população. Também falou do ótimo trabalho realizado como 

gerente de saúde que deixou um legado, tendo um diferencial e sabendo 

trabalhar com cada peça. O vereador Ederson Luis Trevizan também falou 

sobre o ótimo trabalho da Maria que sempre lutou pelo município sendo 

merecedora pelo tempo que se dedicou à saúde. O vereador Mário Luis 

Tesolin comentou sobre as moções 09 e 10, ressaltando o ótimo trabalho e 

relacionamento da Maria com os funcionários. Que sua gerencia na saúde 

funcionou muito bem, pelo carinho e dedicação. Agradeceu ao pessoal da 

saúde, especificadamente a Maria pelo belo trabalho realizado. Não havendo 

mais oradores, o Senhor Presidente colocou a moção em votação. Colocada 

em votação, foi aprovada por unanimidade. Em discussão, Requerimento 

69/2021. O vereador Ederson Luis Ttrevizan explicou que o requerimento 

visa cobrar a Indicação 13/2021 que trata da limpeza do Rio do Peixe que se 

encontra bastante assoreado e por ser a época propícia para tal limpeza a fim 

de prevenir uma enchente. Falou da preocupação dos moradores próximos 

ao local e da importância da prevenção. O vereador Diego Felipe Borges 

também comentou o requerimento ressaltando que a gestão anterior fez um 

ótimo trabalho de limpeza do rio, e que espera que essa gestão também faça 

um ótimo trabalho, pois os moradores próximos ao rio anseiam por essa 

limpeza, pois caso contrário, pode haver uma enchente. Não havendo mais 

oradores, o Senhor Presidente colocou o requerimento em votação. Posto em 



votação, foi aprovado por unanimidade. Em discussão, Requerimento 

70/2021. O vereador Marco Antônio Coelho disse do mau estado que se 

encontra o rio do Bairro Campestrinho e da ansiedade daquela comunidade 

em se fazer a devida limpeza. Comentou ser um serviço básico que não pode 

deixar de ser realizado. O vereador Diego Felipe Borges disse tratar-se da 

mesma situação do Rio do Peixe, onde várias famílias moram à margem do 

rio, podendo ser vitimas das enchentes. Não havendo mais oradores, o 

Senhor Presidente colocou o requerimento em votação. Posto em votação, 

foi aprovado por unanimidade. Em discussão, Requerimento 71/2021. O 

vereador Diego Felipe Borges afirmou ter sido cobrado sobre um convênio 

que a Prefeitura tem com a Polícia Militar. Explicou que tem umas multas 

que são de competência Municipal e para que a Polícia Militar faça as multas 

de competência Municipal, precisa haver um convenio firmado com a 

Prefeitura e esse convenio está parado desde novembro de 2020. Quer saber 

qual o motivo da não renovação, uma vez que já é de praxe. Não havendo 

mais oradores, o Senhor Presidente colocou o requerimento em votação. 

Posto em votação, foi aprovado por unanimidade. Em discussão, 

Requerimento 72/2021. O vereador Diego explicou que deseja tais 

informações, uma vez que o Plano Diretor deve estar vencendo e precisa 

refazer para que não se perca o recurso do MIT. Ressaltou ser uma fonte de 

recurso importantíssima que não se pode perder. Não havendo mais oradores, 

o Senhor Presidente colocou o requerimento em votação. Posto em votação, 

foi aprovado por unanimidade. Em discussão, Requerimento 73/2021. O 

vereador Diego Felipe Borges esclareceu que essa lei foi aprovada pela 

Câmara a fim de que o FPM fosse repassados diretamente ao CONDERG 

conforme reunião da Assembleia de Prefeitos uma vez que ocorriam atrasos 

no repasse, prejudicando a saúde de financeira do CONDERG. Explicou que 

a lei não vem sendo cumprida, embora esteja sendo paga. Salientou que foi 

feita uma lei e é preciso ser cumprida. Não havendo mais oradores, o Senhor 

Presidente colocou o requerimento em votação. Posto em votação, foi 

aprovado por unanimidade. Em discussão, Requerimento 74/2021. A 

vereadora Jaqueline disse da tristeza em se fazer voto de pesar, 

cumprimentou aos familiares, se solidarizando com todos. Falou dos 

relevantes serviços prestados pelo Paulo como policial militar por longos 

anos. Não havendo mais oradores, o Senhor Presidente colocou o 

requerimento em votação. Posto em votação, foi aprovado por unanimidade. 

Em discussão, Requerimento 75/2021. O vereador Mario Luis Tesolin 



disse que o objetivo e se ter uma transparência sobre a real situação do 

Instituto de Previdência, visando uma situação melhor para os funcionários 

da Prefeitura. Não havendo mais oradores, o Senhor Presidente colocou o 

requerimento em votação. Posto em votação, foi aprovado por unanimidade. 

Em discussão, Requerimento 76/2021. O vereador Mario Luis Tesolin 

disse tratar-se de requerimento para se obter informações sobre o redutor da 

Rua Prof. Silvino Ribeiro que se encontra sem condições de tráfego. 

Comentou outras cobranças que a população vem fazendo quanto às obras. 

Também fez menção a resposta do Executivo quanto à redutores de 

velocidade, o qual solicita que pleiteiem recursos junto ao Governo do 

Estado. Lamentou o fato de as respostas do Executivo serem um desrespeito 

à esta Casa de Leis. O vereador Marco Antônio Coelho disse ser uma 

vergonha ter que fazer um requerimento para saber a resposta de outro 

requerimento. Salientou o respeito que essa Casa deve ter junto ao 

Executivo. Pediu para o Prefeito tomar providências quanto às respostas por 

conta da população que merece respostas viáveis. O vereador Diego Felipe 

Borges parabenizou ao vereador Mario pelo requerimento. Também falou do 

desprezo das respostas, sendo pedidos da população que merece respeito. 

Comentou serem serviços básicos que a Prefeitura tem o dever de realizar. 

O vereador Leonardo Felipe Tezolin Correa ressaltou a grande cobrança da 

população com respeito a esse redutor e que paga impostos para trafegar 

melhor. Salientou que esse é um dos redutores, haja vista que existem vários 

outros. Observou ainda que se a Prefeitura não está dando conta de fazer os 

serviços básicos, fica difícil de se trabalhar. Não havendo mais oradores, o 

Senhor Presidente colocou o requerimento em votação. Posto em votação, 

foi aprovado por unanimidade. Em discussão, Requerimento 77/2021. O 

vereador Leonardo Felipe Tezolin Correa salientou ser outra situação de 

resposta de indicação que trata da limpeza do Lago do Bairro Nova 

Divinolândia, que se encontra em péssimo estado com o mato adentrando o 

lago e muita sujeira. Teme que, na época das águas, o açude transborde e 

cause transtornos. O vereador Diego Felipe Borges comentou que esses 

requerimentos sobre as respostas são feitos uma vez que a população vem 

cobrando esses serviços. Comentou a péssima situação em que o lago se 

encontra, da necessidade de limpeza e risco de enchentes. Cobrou ao Prefeito 

e Vice que ajudem nesses pedidos, lembrando que o Vice era vereador na 

gestão passada e também sabe das cobranças da população, tendo cobrado 

muito o Prefeito e Vice da época. O vereador Ederson Luis Trevizan fez 



comentários sobre o requerimento salientando que já não foi bem 

dimensionado, visto que o vazante é pequeno. Lembrou fato de alagamento 

das ruas próximas no ano passado, quando houve uma forte chuva. Disse que 

entende o lado da Prefeitura, mas o local se encontra no limite, pedindo 

providências. Disse ainda, da cobrança da população que faz com razão. O 

vereador Mario Luis Tesolin também disse que já passou da hora de se 

realizar a limpeza do lago. Sugeriu que o setor de obras visse a possibilidade 

que erguer o açude, pois acredita que só a limpeza não será suficiente. Não 

havendo mais oradores, o Senhor Presidente colocou o requerimento em 

votação. Posto em votação, foi aprovado por unanimidade. Em discussão, 

Requerimento 78/2021. O vereador Leonardo Felipe Tezolin Correa 

explicou que esse requerimento complementa o requerimento 75 de autoria 

do vereador Mario, dando continuidade ao conhecimento da real situação do 

Instituto, a fim de tentar melhorar para o funcionalismo. O vereador Mario 

Luis Tesolin disse que se precisa entender a situação do período em que se 

deu esse déficit e que e que essa é a razão dos pedidos, tentando achar uma 

melhora para essa situação do Instituto. Não havendo mais oradores, o 

Senhor Presidente colocou o requerimento em votação. Posto em votação, 

foi aprovado por unanimidade. Em discussão, Requerimento 79/2021. O 

vereador Diego disse que o requerimento é para saber se o Fundo Social irá 

realizar a Campanha do Agasalho, uma vez que chegou até seu conhecimento 

de modo informal que não iria haver. Falou do rigoroso inverno de nossa 

cidade, da falta de recursos financeiros de pessoas carentes e da pandemia 

que agrava ainda mais a situação. Ressaltou a importância da Campanha do 

Agasalho. Não havendo mais oradores, o Senhor Presidente colocou o 

requerimento em votação. Posto em votação, foi aprovado por unanimidade. 

A seguir, o Senhor Presidente deixou a palavra livre dentro do Expediente. 

O vereador Diego Felipe Borges comentou sobre os canais de televisão, onde 

pediu para o Prefeito que colocasse mais canais para a população, uma vez 

que só é transmitida a Rede Globo. Em resposta ao requerimento o mesmo 

disse, que conseguiu a EPTV. Porém esse canal já é transmitido. Pediu ao 

Prefeito que olhasse para a população mais carente, principalmente em época 

de pandemia. O vereador Mario falou da grande necessidade de pintura e 

reforma do CMAIS, principalmente na calçada e toldo. Sugeriu que na 

ocasião da reforma já pode haver a denominação do Senhor Braz Brandi. 

Também comentou a necessidade de consertar a grade da Rua Campos Salles 

uma vez que já caíram vários veículos por ser saída de um bueiro. O vereador 



Leonardo Felipe Tezolin Correa comentou a indicação que sugere a 

possibilidade de se levar a vacina do COVID para os bairros Campestrinho 

e Ribeirão do Santo Antônio, uma vez que muitos não tem como vir, 

dependendo de transporte, e acabam sem vacinar no dia de sua faixa etária. 

Salientou que irá ajudar tanto para não acumular as pessoas, como para 

ajudar a população que não pode vir. Disse do questionamento da população 

quanto ao bairro Nova Divinolândia que se encontra bastante escuro, e pediu 

que fosse trocado algumas lâmpadas por LED que clareia melhor. Também 

comentou sobre o mau estado das estradas que dão acesso a algumas 

chácaras, próximo do antigo restaurante Toa-Toa, estando muito perigoso. 

Não havendo mais oradores, passou-se para a Ordem do Dia, com a 

apresentação dos seguintes processos: em primeira discussão, Projeto de 

Lei Complementar nº 01/2021 de 26/05/2021 de autoria do vereador 

Ederson Luis Trevizan, subscrito pelos vereadores Leonardo Felipe Tezolin 

Correa e Mario Luis Tesolin que “Institui a Carteira de Identificação do 

Autista no âmbito do Município de Divinolândia e dá outras providências”. 

O vereador Ederson Luis Trevizan comentou sobre o projeto de sua autoria 

que trata de carteira de identificação do autista, no âmbito municipal de 

Divinolândia e também da condições de atendimento prioritário dessas 

crianças nas áreas de educação, saúde e assistência social. Disse da 

importância desse projeto para os pais dessas crianças autistas e pediu apoio 

de todos para a aprovação do mesmo. Não havendo mais oradores, o Senhor 

Presidente colocou o projeto em primeira votação. Posto em votação, foi 

aprovado por unanimidade. Em única discussão, Projeto de Resolução nº 

02/2021 de 09/06/2021 que “Dispõe sobre a Criação da Frente Parlamentar 

em Defesa dos Direitos da Pessoa com Deficiência e Doenças Raras”. O 

vereador Diego Felipe Borges disse que o projeto cria a Frente Parlamentar 

em Defesa das Pessoas com Deficiência e Doenças Raras em nosso 

município, comentou que existe no município alguns casos. Elucidou que 

esse projeto nasceu quando houve a visita da Deputada Valéria Bolsonaro a 

esta Casa que consideraram de extrema importância. Não havendo mais 

oradores, o Senhor Presidente colocou o projeto em votação. Posto em 

votação, foi aprovado por unanimidade. Prosseguindo, o Senhor Presidente 

deixou a palavra livre para explicações pessoais. O vereador Ederson Luis 

Trevizan comentou a visita do Deputado Alex Manente no município no dia 

02/06 que anunciou oficialmente a destinação de recursos no valor de 

novecentos mil reais para custeio da saúde de nosso município. Salientou ser 



uma emenda importantíssima que foi conseguida junto ao Vice Prefeito e 

vereadores Ederson, Leonardo e Mario. Agradeceu a toda família Trevizan 

pela doação de 10 toneladas de batatas, no dia 28/06 ao Fundo Social, Igreja 

do Bairro Campestrinho, Bairro Ribeirão do Santo Antônio e Asilo. 

Comentou que no momento de pandemia, onde muitos não podem trabalhar, 

a batata doada faz um reforço na alimentação básica. No dia 27/06 ele e o 

Vice-Prefeito receberam na cidade de são Sebastião da Grama, o Deputado 

Rafa Zimbaldi, onde levaram o pedido de um carro para o Hospital. 

Parabenizou aos Senhores Leandro Biazzi e José Henrique Biazzi que 

fizeram um ótimo trabalho junto ao Deputado. Falou da totalização de 

trezentos e cinquenta mil reais em emendas junto aos deputados estaduais 

para custeio na área da saúde e da importância desses recursos que são 

revertidos à população. Agradeceu à Prefeitura que iniciou a dedetização dos 

bueiros e dos espaços públicos e que espera que minimize a proliferação de 

insetos, baratas e ratos. Também falou da manutenção de algumas estradas 

rurais pela Prefeitura. Reforçou pedido de manutenção na estrada do Birro 

Samambaia e do Bairro Laranjal. Comentou sobre o projeto de lei que trata 

de plano de carreira de professores que entraria na Ordem do Dia desta 

sessão, porém receberam uma carta de pais de alunos, em redes sociais 

falando sobre a votação e pedindo a permanência da professora do 3° ano B. 

Parabenizou aos pais pelo interesse e a professora pela eficácia e comunicou 

que, por unanimidade, os vereadores resolveram adiar a votação do aludido 

projeto e estão à disposição dos interessados para esclarecimentos. Explicou 

ainda que a câmara não tem autonomia para tirar um professor da sala de 

aula e sim, discutir as leis, que nesse caso é o Plano de Carreira do 

Magistério. Informou que foram feitas várias reuniões com professores prós 

e contra e que o projeto deve ser bem estudado. O vereador Diego Felipe 

Borges fez comentários sobre visita ao Deputado Leo Oliveira e Baleia Rossi 

juntamente com o vereador Marco, que de pronto atenderam a demanda da 

APROD para aquisição de uma balança eletrônica que pesa até 100 

toneladas, sendo de extrema importância essa parceria com a APROD, que 

gera renda para o nosso município. Agradeceu aos aludidos Deputados em 

nome da APROD. Comentou algumas respostas recebidas do Executivo, 

destacando a solicitação a solicitação de campanha de castração junto ao 

Executivo, sendo a única forma de diminuir cachorros abandonados e que 

não foi realizado nenhuma castração. Parabenizou ao Focinho Carente que 

realizou algumas castrações por meio de ações voluntárias, rifa, entre outros. 



Ressaltou a promessa de campanha do Sr. Prefeito que ia cuidar dos animais 

e que, na verdade, o Focinho Carente vem fazendo o serviço da Prefeitura. 

Também falou sobre o Expresso Rotary que fazia o transporte gratuito em 

bairros distantes às pessoas carentes e que não acredita que haverá 

aglomeração podendo-se renovar o contrato, a fim de ajudar essas pessoas. 

O vereador Marco Antônio Coelho comentou a necessidade de manutenção 

das estradas rurais, que não estão sendo tomadas providencias. Salientou que 

o Setor de Obras disse que há poucos funcionários. Porém, essa cobrança é 

da população e que a Prefeitura deve proceder essa limpeza e manutenção. 

Falou sobre convênio entre Policia Militar e Prefeitura e esclareceu que não 

é para se criar uma fábrica de multas e sim, se estiver realmente irregular. 

Ressaltou que os vereadores não estão para atacar o Prefeito e sim 

trabalhando e acatando pedidos da população, com alertas quanto a 

administração. Quanto a balança doada para a APROD onde estiveram 

representando sua bancada essa será de grande valia para os produtores de 

nossa cidade. O vereador Leonardo Felipe Tezolin Correa falou sobre 

resposta dirigida á sua pessoa. Parabenizou á pessoa que o respondeu com 

texto bem esclarecido gerando um documento formalizado. O assunto diz a 

respeito ao Instituto de Previdência e acredita que irá esclarecer várias 

dúvidas, uma vez que nas reuniões com o Prefeito e o Instituto não foi 

mostrado o número que essa reposta mostrou, faltando transparência. Porém, 

não foi divulgado os números que fizeram o déficit autorial subir. Por isso, 

fez requerimento à Prefeitura pedindo esclarecimentos sobre o assunto. E 

que assim que chegar à resposta, dará continuidade ao debate. Parabenizou 

a pessoa pela gestão, frente do Instituto, tendo resolvido várias questões. 

Lamentou as respostas que vieram do Executivo, comparando com as 

respostas vindas do Instituto. Pediu respeito do Executivo para com os 

vereadores e que sejam enviadas respostas dignas. Parabenizou e agradeceu 

ao Deputado Alex Manente que fez visita ao município, destinando, na 

oportunidade novecentos mil reais para a área da saúde sendo muito 

importante para segmento nos trabalhos do Posto de Saúde. Agradeceu à 

Família Trevizan pela doação de batatas, ação louvável, diante do momento 

em que estamos passando. Agradeceu ao Executivo por dar andamento à 

indicação de dedetização das ruas da cidade. Agradeceu ao Vice Prefeito 

pelo trabalho junto dos Deputados, lutando para trazer recursos para o 

município. O vereador Mario Luis Tesolin falou sobre ofício a ser 

encaminhado ao DER – Rio Claro pedindo mais um guard rail na curva da 



granja na SP 344. Solicitou que todos os vereadores subscrevessem o ofício. 

Comentou sobre a servidora da Prefeitura que presidiu o Instituto por alguns 

anos e parabenizou pelo trabalho prestado e dedicação, além do 

encaminhamento de respostas que não tiveram pela Prefeitura. Também 

cobrou respeito com as respostas por parte do Executivo, pois entraram com 

compromisso de honrar seus eleitores e fazer o melhor para o município. 

Falou da ótima resposta por parte da servidora que dará respaldo para 

continuarem a tentar resolver o problema do Instituto. Agradeceu visita do 

Deputado Alex Manente que com outros deputados (Tiago, Adriano, Alex 

Madureira) liberaram um milhão duzentos e cinquenta mil reais para o setor 

da saúde de nosso município, sendo muito importante nessa época de 

pandemia. Disse ser gratificante qualquer emenda para a saúde e educação 

que são prioridades. Lamentou o fato de a gerente da saúde não estar mais 

no cargo nessa hora de contemplação da saúde. Também disse da sorte da 

nova gerente em entrar na administração com esse recurso disponível. Falou 

da sua tristeza quanto a gerência da saúde, ou seja, por não achar ninguém 

capacitado na cidade para assumir o cargo. Alertou sobre a falta de remédio 

nas Unidades Básicas de Saúde, o que não deve ocorrer, ainda mais diante 

desse recurso que a saúde foi contemplada. O senhor Presidente pediu 

desculpas a população pela não transmissão da sessão, por problemas com a 

internet. Não havendo mais oradores, o Senhor Presidente declarou 

encerrada a Sessão.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 


